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Address: 15F.-7. No.l. Baosheng Rd.. Yonghe Dist.. New Taipei City 234, Taiwan (R.0.C.)
TEL: 886-2-2-2028-3088(Taipei)

FAX: 886-2-2-2928-3928(Taipei)

Email: fuzzy@sheaf.com.tw

Web: www.sheaf.com.tw
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No.65 Fuxing Road. Haidian District, No.65 Fuxing Road. Haidian Daistrict,
Beyjing 100036, PRC Beijing 100036, PRC
Email: infol@tianyuantech.com Email: huangi@rainspur.com
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FAX: (+8610) 68221709

(= R FtFy NSHEALHF



(SRR R

i ¥ 2 a2 > )
ro =72 ;}: 15w M
%, el B, B A @’
\) HRFEMERARE - FARERLFO S04 ARSI LEE
PorRMRLHR2AHBARTOEERR - BERMF 58 CAE
W 5T T RT S — W IRk A R B AT e Bk RANE
ERD BB EA G ERBRRGIFHE HRREER
From: Adam . - . RMGXBMELE ICLENHRE  RANFEO R AR RITAE &
Sent: Thursday, July 07, 2011 10:55 AM
To: jay_lin@sheaf.com.tw ELETCR—ME R TR E wH -

Subject: RE: EUBHERFHRAHMIART AERe
Rk N RDNERBGELPRAG—SE RO S HRAGE

Dear: )
ear: Jay B AMAHE)  RRERLROBRES KL - RAN0 KT
B B A i, FRRMERG B M RR LN ERT X R b WRATEF £F)

fEFRE AeEATFIER B H FAER AR Design Review .
B BRI AR AR B R o

Thanks

Best Repards
HESEX SEHRAE: ¥ & 120

Sdam

————————————————————————————————————————————————————— 2 )
FD4 Mechanical desien Director %\‘%
Wechanical Dept. R&D Divizion IV, 93 - 2ol |

ibility Enterprige Co., Ltd http:/fwyv.abico.con.tw

=R




ERAR. 7T Enimax

NETWORMING PEOPLE TOGETHER

LR RS A =ltd

R AR RS 2013Q3 HARTHEENAR AHEHE £ BB R MB AE S Fui A9

N A S AR TR « SRR P2 BTAE AT B A S AL SR AR F 8

WEFEHE ARt S E a2 MR P HEE X &(E

777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 CP T RS A BN R R E R R B TR e

TR R 3D CAD JFE5 5401 T 5o pk B2 (A4S #4009 CHIP ;RIB S ~ B8

oy ff B AR NIRRT 18 o i A M PR E R R TR W

TS TIAE SRR IMED G %)+ ESERTIE S b Mockeup VRFERASES » Mok
VSR JUUUUS JU0N IS SUNONS TOUUUS VS SEUUS SUOOS SO : RIS P R | LTINS P R ARES RN S

FiEE: P;ngelairi ! edsznﬂ} FARMTTREE S S 1F S
W= obert_chang'; Sl
S| #: T ivianHung ¢ Edimasx'

*5: RESESEFH=R/AS
ARE | T ESE pdf (271 KB) USRS AR

Dear Robert and Jackey,

AR R R R R IS REER
TR (L FE 1 Bl A e O, SR

SR H (R R (S e Bl 77, B R AT AR, e8!

Best regards,

@ s ; '?’.7:
.":'l.I'IgEIEI ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, _— Nttrwogalrzonewoosmn gt
a8~




EL kRS -

> rZ a2 > ) FAHAE R
X = e flZE A ﬁ/ﬁ’

FERERAXERBBHLANEHNALE £RARFS I ReyE
SEEFRIN, AAXANRBEF R ERRASWRE, RAL TRAH

K

N MRENRZAN ON SR ERREARE L AHERTHD A
ARRELST, ATRMHLNBEA T AR E A ERHRERS,
B e % 5 A E AR ARk R AT, BILE S R AR

CEETT VRS ERES PUTTE S
- KA RR T HH B 0 AR BAATR T RAAE

FRAAGBERE AN TG N RREBERTUAR KL

Fus: e
Wree=- EHEAF Fuzzy
2l = jaoy_lin@sheaf com. tw

5 EEREESE

IS | T EEREESE pdf (120 Kp) RBEE BT ERHE RAA(TIC) / TIC OBN %8
L) ¥.3 ﬂ-ﬂ!;‘f.,’DG"ZG.S??Sl#dDZ 2011.11.9
B e U /e
SHEA T ... 0K (&,
B P A O 4% R, PR B A Y S B e
HE AT NN FOREAR Al ol
TYC OEM #3380 5k W h \

B R



EL kRS

L0 AR SR
8
\‘/

fE Ok 2012/7/20 £ 0940 EE -
gE—MEEMEER - & rBEFEENET - Outlock A5 E3 T HBHEPHREEE -

== hiy@chine-motor com FHEHE: 2012/7/19 EO) T 02:47

g mwbert_chang; BET RS
=% Peter Teeng'
IE: Re: B CMC R cased CA&CIZ T EVAONEE R (=327 EH /E8HE

Robert #43,

EisiEE: B s R EE EE a2 I52E - LIRS Hisea B » e EETFLUGHEIE
MR FEEFESFERELFEARIRIE °

BEETFRSCENERZVER - EESHAE mail \ITEES » BEE SR 205280 !
ﬁmgfgﬁ?ﬁﬁ%ﬁﬁﬁiﬂ%ﬁ%ﬂﬁ  HERRME RS LER TS RS ETEEmS
EzEES |

HiEHEEFETESRE NS  HHERLFEF—ENGEEENHRNEE
EEE—REEHEE R AEECAEN | 3 |

8w ¥k

iS5 E Ean T i25R SR
TEL = 03-4783191 #2680
FAX : 03-2707769

=R

g

SH




PR SRS SO PR SRR SR S S SR SO SR S S S SO S S S S S S S SRS SR SN S S S

 UpsE: robert_chang@sheaf com. tw
3 ‘ = peter Teeng@sheaf com. by
=E: EEREESE

Dear Robert,

RS RN AR NSRS TES

R RN EC I R SRR A LS ER

xR REEN RS SRS ErNEERSE EAE A ESEFNTER
| tERAAEERS R E SRR

| BEEREASSEES IS S ELES

| AECERERFRNEEEEAR

"""""""""" Best Regards,

Shunnan
TEL: +886-6-313-0816

et
| == NS AILAA=IVIT O/ O R

-------------------- YMIT vasumedical imaging Technology Co.,Ltd.

fgﬁiﬁﬁi """ N s e A A s A S S B R R S ST

...................

...................

...................

...................




EL kRS

~
N

FEE: Vickr

Wree=-  mobert chang

3l Bob Chang; Robin ¥ang; Vivien Tsad; ChiHui Ling Chihld Heu; Becker Lu; Ec

=E:  RE:ERBRthermal simulation outsourcing-solution?_ = {543

A FE | T ESE pdf (32 KB)

Vicky

Dear Robert,

By P B R [ 9, TKS

Best Regards

MitraStar 28f3EEERLS
{EFRRH

BEMER RN 2013Q2-Q3 AR e a3 A —[FREE SCO60 AMREaT
FARRE AT - TSR B AR ERE T BT A Flotherm 8 e o4 LR
HEHEISEREE DAY T B W PR A e H W iR
SERGARHERE FEESHEAERAIEA M  REEEE RS
R AR RN RS i - U H W SRRl TP A R B G MR
fitey 3D CAD RIS T2k ERA R AR S0 - RS mmHEES
CIBERTRE 22l R - S RREHIE F I S Tl R e a e s - SRR
A R TR R AR IR ¢ R - SRR TR O fHRy — e Atk &l
BT (E MRS R S IR EAE - TR E R R

AR TR TRy FL O R SR

B S E R s i RS

BREEHY (S M E RS R
(4 -
12 3%

MitraStar Ze82EEERLE

1 ]

ey



(E12=E i 5 S S B et
s g

{ 1 ! { !
................. SRR P S SR SRR S S S S S S
{ 1 ! { ! !
! { !
...................... PR R R S S - Uik
! { !
{ {
{ i
{ {
{ !
{ !
! { ! u
...................... PR R R S S
! { !
4 i

= 5

’RE
Bt S ER-MNT_ME

TPV &iieswosmas

23553 1t 5 P 7 B 32 4 B8 230321048
VISION INNOVATOR $EE5: (02)8226-1668 -

{§H: (02)8226-1800
R 16433587

WWW.TPV-TECH.COM

TPY

TPV TECHNOLOGY LIMITED
AWk 1/

SEHEETRE Y 2003004 AR PR S E R T et ) g 2,
68igmaET&SHEAF CAD ki - o= AR S CFR A0 e A (TR T RGeS T
PR RT3 BT - BRERE T TR RIE E e | L B TR AT A B R B Y
BT AR FRENTE e e sh e s R o P R Bl R
AR MEE I SR 3 T A RE (L B R AR SIE - 541 - HEEIHE
Tt gl AR R R AR i Ao (R P AR R e e R BRI R - BRE
AT LA A Mock-up [ ¥ I RS B BB SENORERT - Kl i E S0y
EiEnle

PLLBE AR R RO

SR o 5 e o R e Rk RO

j&._ B
TPY

TPV TECHNOLOGY LIMITED



.......................

.......................

_ { { i { { {
i 4 4 i 4 4
¢ ¢ { ¢ ¢ ¢
i ; { i { ;
i 4 4 i i 4
4 4 ;
; ; ;

SeWEE . .. 2 %
15 H A A

BCHHE #AHHOA 2014Q3 #A R i 8h A& & W 49 SETBOX Mt b & sk st o
#r B 0 B AR RAT RSO AT A E A AR A ST AL SRS ME R
REWE BARWG B BA 4 RRBAAEH ARG BASREETE
ERAFTRTHRBIM AT AEFHRAETREAZRGSITER | B
WEEHEF EO R EERANY > LR TERAGEES —EITHEX
PO B AE A RT3t 6 3D CAD /R 46 47 T 2 A b & A e
BR o RRBEBBIER A WES AL SHWSTHBEL Y
BEAEBRRES ) EBBEROTFEI G EH = Ha020R 5 M
BEFRREFEZE6F REBPRTALERE
PSR HHE B AT BB E B 0 R A AR BG4 0 AR S IR RS

ﬁﬁ&éiﬁAﬁﬁ$

(SRRl

— BESIIBRTTHS

REWEAE
{3 WAL AL

B S43 A #4304 201403 24 1 3 89 £ & W &9 SETBOX L ¥ a2 4
PR ¢ B AR RS AR 6 A B A AR SRR ITIE A - B
RE565 HAKIGBRANA + LBR A HHRORAMTRBET Y
ERAK QMY RAMTHATAREMAEEREAZRO PSR &
HHE WA K MR P R A AR MM aE — MR
P AR ELAR U 3 IR 0% 3D CAD 1746 8447 F JE A b 2 Ak 8 00 5 46
SR RIBRATCGHER R R A R SORHHRRE - FYL
WAL S 6108 - RS BB RS0 R 1R a026 R M
HENEFTRREALI NN RETRN S L ERE.

RO E WA AT I R R A BRIt A7 0 KRR S B IIE

WA AT RS R

EEWARREHRL S

e §% 5%/ SR
IU o

W H/, st 082




bl

>

&=

102545258 EHAMY

T e L2

http://ctee.com.tw

2

= B o 3k

S HEAR

wRFE (7

e FISEERE

EHESPREERE » DABIFTIAEEfS1HEEEIE

A TR Sa
IR S - Bk
I CREEER SN - 2
IR — R A o
17720 R
s E A S
B ERIR - DAESE
SRS -
SEESST S
= [0 i A Y A0

B EFIFFEAETR S - IS H %
B TEERTE B THRERRTE) W
fEgs : ERARBEES - THE
G - DL TSR - R
W - BB S - HEEAEH
[R% - BN GMP A F TR » L[5
Filgs LR T 2impsEm ) LA
K TORR#ERE ] ©
FEERRRBRE D - bR T IREL
FBIH AR - A AR A AR

s LR S 1 o R[E CEEER
Fgs ks HhaE o (B BHR R T 2K
S HEAR R B
- BEER - B - PRRERK
FREHG - DUNERBURTHINE fEE
(g - BADEHAE DEFRLO
FP2L A ERL]) BfEas
» FL I RESIREAN B B A1
¥ﬁﬁ(jﬁ: & T E R KR 2 5

BT RTCTT

EFEHEA AR @ T&%
ERAKEEE ~ TKE&AK
AR REQHERE : T
BEREOTZE T BEBREF
BEm) ~ TERXALERINE
il o THEPREERE S R b
5 o hiEE © (02) 2219-1580

i Mk R B

www. | inkbest . com. tw °

STERETRETSE ANIESEENE

ntel ~ RFH - RovioSEDEEFHTH

R e B R 00
tg& (VLSI-TSA) 1
MEEEREATE & (
» H22HE 3R
EER o

B MG Intel B
BETFamtss
i iM2M (Machine

to Machine) - RK# (Philips
) BRI 2 e e SRS AU A

EDiego 0legoRl sk &bk B HE

TR 5 Roviodi MEE & RE
4agMr. Henri Holmi= TERE
1 B - :
BEgh » THAFBE & 8P R SR
SR EE R E TN - BEEE
i ) e o PR 0 SR B A AT

HwES

48 B Al i B R R R R L
a8 #73C1  (Cloud Computing,
Connectivity and Client
Devices) WVEES - ILANEGASER
SRR IR Thomas Leet ¥t
AR TR ER R 2K B TH,
WS RAR - TR YRR 2
HEEEHCIS (CMOS Image Sensor
) EZBELCCD » VLSI-TSA%S

FEEBIEEIBM fellow Tak H.
Ning (FEflff) i+ /r4Ru]ER
IMEE R FE T RIZOKE F oo o

Ker[EREE172013 ERSO Award
RIS - REEHBE M RILE
BHEE - BRI RAEEER
[EFRERIHRESF R - [EXRE
BOSSEF RS - B S

ERCAEERDM E)JLEDIE%)SZZE

mERE

% WILEDIG B s 12 T
PR RS URRARE -
RSB RRET Z W — i
BRI EE AT - HEREERE T2/ 3/
FRRRA - (SRIRHS EBSEHIE
bR CABEHS - FI BB AT (RS
HETHER » REE R EZ U
FLAERF e SR i R B 35T -

HEHIFH - NBEEA - fEAREs -
MRS - HERBVR - &1 - 18

~ A - SRR
CAEHBRE AT ARIA - HEEESERY
NG ~ REGEERZHRIR T
EEEN - BAIEFEEHTC - #f
2 B OEE - PEIRE - TYC

(EHBHEIERIERR - B
Al &S R L R RS
Try&ErrorfERI A= - RERHIFT
BEEOHE - FEEMEE SRR R Rk
TERA » (EATEE R HNEN S K BN
PRSRAAZ BT o FyREREE S AE
R s B (i TSR A (M
(S E NS SR AA B
EH 2 - ARG A
FEREIRA o i H A S IHE R

» BEELED - FH% - EEHSAHE PR
BHAIRRHERER - TGRS
SREVEN TGS R EL T ALIMRF
RAEHIE] AL °C H 3R 2 i [

» SRR AR A A R R P
P — B ST LR & B A

HIE - EREE A - A (SR -
i
o SEHCAEEE D THEE R
RN ZERERENERET -
d B/ FERH
zx.v"'

== Aan/——/Uhrdr Al O

0 = — N e v | B G = =






